

缅怀革命先烈 传承红色基因

为悼念革命烈士、缅怀先烈丰功伟绩、传承红色精神,近日,台儿庄区泥沟镇中心小学前往区革命烈士陵园开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”清明祭扫暨革命爱国主义教育。

在纪念碑前,队员代表怀着无比崇敬的心情走向烈士纪念碑,向革命先辈敬献花篮和鲜花。全体师生默哀三分钟,寄托哀思,千言万语,仿佛都寄托在这沉默的三分中,愿英烈们的英魂

永存。

德育副校长贾传法为少先队员讲述先烈们的英勇事迹。

党员代表与少先队员携手前行,他们手捧鲜花,怀着对英烈的无限敬仰,将花束轻轻摆放在纪念台前,寄托无尽哀思。少先队员们整齐列队,身姿挺拔,稚嫩的脸庞上满是坚毅。他们高高举起右手,紧握成拳,向着烈士纪念碑郑重宣誓。誓言声清脆而洪亮,在陵园上空

久久回荡,表达了继承先烈遗志的坚定决心。

此次活动进一步加强了学校的爱国主义教育。队员们纷纷表示要继承革命先辈的遗志,传承红色基因,从小听党话,永远跟党走,还要刻苦学习文化知识,坚定理想信念,磨炼坚强意志,锻炼体魄,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。

(通讯员 陈瑶瑶 文/图)



峰城区古邵镇坊上小学

首届校园“吉尼斯”寻找“跳绳小达人”

近日,绿树环绕的操场上,峰城区古邵镇坊上小学的孩子们正以满腔的热情投入到一场别开生面的跳绳比赛中。五彩斑斓的跳绳在空中舞动,伴随着节奏感十足的步伐,每一个动作都充满了专注与活力。孩子们脸上的汗水和笑容交织在一起,展现出他们对运动的热爱和追求卓越的决心。

通过这次活动,孩子们

在比赛中展现出来的不仅是体能和技术,更是坚持不懈的精神和面对挑战时的勇气。每一次跳跃、每一次挥动手臂,都是他们不断超越自我的体现。他们在比赛中培养了顽强拼搏的体育精神,这种精神将成为他们未来面对各种挑战时的重要支撑。

(通讯员 孙蕊)

台儿庄区实验小学西关校区

开展劳动实践活动

为了让学生了解中国传统文化,感受春天的气息,锻炼动手能力,近日,台儿庄区实验小学西关校区依托学校劳动课程弘扬中华优秀传统文化、树立文化自信,开展“春风作伴 正心飞扬”劳动实践活动。

轻风托纸鸢,扶摇上青天。三月的暖风拂面而来。孩子们用五彩斑斓的颜色描

绘心中所想,把自己的美好愿望融进画中。可爱的小猫、漂亮的蝴蝶……多彩的童心世界,跃然“纸”上,每一个风筝都是特别的。

放飞风筝,田野上自由奔跑,孩子们感受大自然的美好的同时缓解紧张的学习压力,体验放飞风筝的别样乐趣,感悟劳动创造之美。

(通讯员 谭亚楠)

滕州市西关小学

预防校园欺凌 守护成长净土

为进一步加强校园安全教育,有效预防校园欺凌事件的发生,营造和谐、安全的校园环境,滕州市西关小学近日开展了防欺凌宣传周活动。此次活动内容丰富多样,吸引了全校师生的积极参与,取得了良好的教育效果。

活动伊始,学校利用周一升旗仪式进行了防欺凌宣传周的启动仪式。校长发表了主题讲话,强调了校园欺凌对学生身心健康的严重危害,呼吁全体学生共同抵制校园欺凌行为,倡导大家友善相处、互相帮助。

在宣传周期间,各班还

组织开展了“防欺凌”主题班会。班主任们精心准备,通过播放视频案例、讲解真实故事、组织学生讨论等形式,引导学生深刻认识校园欺凌的表现形式和恶劣影响。学生们积极参与讨论,纷纷分享自己身边可能存在的欺凌隐患,并提出了许多切实可行的预防和应对措施。

此次防欺凌宣传周活动的开展,增强了西关小学全体师生的法治意识和安全观念,提高了学生的自我保护能力和应对欺凌的能力。

(通讯员 马飞)

加强安全教育 护航学生成长

滕州市界河镇后枣小学

3月24日,滕州市界河镇后枣小学全体师生齐聚操场,隆重召开春季安全教育暨行为规范养成月大会。以“安全护航,规范筑基”为主题的“安全规范养成月”专项活动。通过“学、练、查、评”四步联动,筑牢安全防线,培育文明风尚。

大会上,周恒校长结合校园实际,重点强调安全防

线建设,要求师生严格遵守规章制度,并给广大师生提出了殷切的期望。周校长的讲话为学校的发展指明了方向,也为全体师生注入了强大的精神动力。教导处焦远杰主任宣读优秀学生名单,号召全体学生以榜样为标杆,追求卓越。全体教师曹浩主任的带领下庄严宣誓,以“立德树人”为使

命,承诺做学生健康成长道路上的引路人。

此次大会不仅提升了学生的安全意识和纪律观念,更通过“行为习惯养成月”的启动,推动了校园管理向更高标准迈进。后枣小学将持续以安全为基石、育人为核心,为学生营造一个安全、文明、和谐的学习环境。

(通讯员 谷连华)

滕州市西岗镇清泉小学

为了加强学生节日期间的安全意识,增强同学们的安全防范意识以及提高同学们的自护自救能力,减少安全事故的发生,近日,滕州市西岗镇清泉小学开展了清明假期安全主题教育。

在校会上,赵曰友主任从

防溺水、交通、食品、出行、防火、清明扫墓等方面提出安全要求,坚持“预防为主、防治结合、加强教育、群防群治”的原则,努力做好各项安全工作,还学生一片生活的净土。各班主任将放假通知和安全教育内容告知家长,并利用班会

课时间给孩子们进行了假前安全教育。

通过此次开展的安全教育活动,进一步增强了学生的安全防范意识,提高了学生的安全防范能力,为学生平安过节打下了坚实的基础。

(通讯员 渠长红)

滕州市界河镇马楼小学

为强化师生安全意识,培养学生应急自救技能,提升紧急疏散和应对突发事件能力,3月31日滕州市界河镇马楼小学开展安全教育周系列主题活动。

3月31日上午9:00,全体师生齐聚操场,举行了以“安全教育 牢记心中”为主

题的升旗仪式。通过国旗下讲话让全体师生深刻体会到安全的重要性,会后各班级又以主题班会、签订承诺书等形式展开活动。呼吁大家要将安全牢记心间,创建平安校园是全校师生共同的责任。

通过一系列安全教育活

动的开展,进一步强化了师生的安全意识,提高自我保护和自救能力,今后,该校将继续贯彻落实安全宣传教育工作,让校园里人人、处处、事事、时时都把安全放在首位,让每个学生都平安、快乐、健康的成长。

(通讯员 史孝新 张艺伟)

滕州市第四实验小学

为提升校园安全防范意识和应对突发事件的能力,近日,滕州市第四实验小学联合龙泉派出所共同举办了一场防暴演练活动。此次演练旨在通过模拟真实场景,检验校园安保人员的应急反应能力和全体师生的自我保护意识。

演练前,学校安全办制订了详细的防暴应急演练方案。随着警报声的响起,防

暴演练正式开始。一名“恐怖分子”携带危险物品试图闯入校园,学校保安人员迅速反应,将其拦住并拉响警报信号。同时,校园广播也立即发出信号,通知各位老师立即组织学生回教室躲避。与此同时,应急防暴组紧急出动,手持防爆叉等工具将“恐怖分子”团团围住,竭力保护学生安全。警方也及时赶到现场,与学校保安、防

暴组齐心协力,与“恐怖分子”展开搏斗,并最终将其制服。

此次防暴演练活动不仅增强了全体师生的安全防范意识,还提高了学校应对突发事件的能力。未来,学校将继续加强安全教育,定期开展各类应急演练活动,为全体师生提供更加安全、稳定的学习环境。

(通讯员 邢洪燕)

